

## 起亚与盐城市政府、悦达增资9亿美元 合作运营新合资公司

2月7日，虎年新春上班第一天，盐城市人民政府与起亚株式会社举行扩大投资合作签约活动。市委副书记、代市长周斌在盐城会场致辞，起亚株式会社社长宋虎馨在起亚韩国本部会场致辞，并共同见证签约。市委副书记、统战部部长羊维达，市委常委、常务副市长勾凤诚，市委常委、市委秘书长薛盛堂，副市长唐敬，市政府秘书长刘光球，悦达集团党委书记、董事长张乃文等出席活动。



周斌在致辞中回顾了盐城与起亚良好的合作历史，并对起亚长期以来为盐城发展作出的重要贡献表示衷心感谢。他说，汽车是国民经济的支柱产业，是盐城着力培育的主导产业。盐城与起亚的合作有着更大的潜力和空间，盐城市委、市政府将一如既往地支持起亚在盐城的发展，不断优化营商环境和产业生态，以最大的诚意、最好的服务支持起亚加速转型、发展壮大。同时，也希望起亚继续深化与盐城的全面战略合作，大力发展新能源汽车，布局更多优质项目，抢占行业发展最前沿。我们坚信，盐城与起亚在20年良好合作的基础上，以今天扩大投资合作为新起点，一定能够推动盐城汽车产业再创辉煌，共同打造中韩合作的示范样板。

宋虎馨表示，盐城市是起亚的战略合作伙伴，盐城市的支持政策是起亚未来合资事业发展的核心动力。我们将以盐城市委、市政府的信任为基石，与悦达集团通力合作，扩大投放新能源汽车和出口汽车，提高中国工厂的启动率，引进符合中国消费者需求的新车，并通过尽快投放全新技术、引进优秀人才等一系列举措，让起亚在中国的事业回归正轨，让起亚品牌再次腾飞，成为消费者喜爱的品牌。希望盐城市委、市政府继续关心支持，一同推动新合资公司顺利成立、有序运行。我们非常期待尽快与大家见面，共同探讨深化战略合作，共绘未来共赢美好蓝图。

根据协议，起亚与悦达集团合作运营新合资公司，新增注册资本金9亿美元，将通过扩大投资、导入新车型、加大出口等方式，提升整车销量及产能利用率。根据计划，将在今年4月份发布新公司名称。

自2002年起亚入华以来，累计销售近600万台整车，有力地带动了盐城汽车零部件产业发展。从明年开始到2027年，以全新纯电动车EV6为起点，起亚每年都会在中国市场推出全新的电动车型，逐步构筑起6款电动车的全新EV矩阵。

起亚株式会社副社长朱禹贞、专务曹相铉在起亚韩国本部会场参加。盐城经济技术开发区、市有关部门和悦达集团有关负责同志参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178097.html>